

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

收粮讲诚信 32年从未缺斤短两

宁阳信义兄弟入选“山东好人”十大年度人物候选人

本报泰安3月12日讯(记者侯峰) 2014年“山东好人”十大年度人物“候选人公示,宁阳县鹤山乡的信义兄弟王长义、王长信上榜,收售粮食30年,从不缺斤短两。家人遇车祸,兄弟俩也不忘多为肇事司机考虑。

1983年,王长信退伍返乡,和大哥王长义凑了300块钱,每天起早摸黑,走村串户收购粮食,再送往县城、泰城等地的面粉厂。当时,“粮贩子”坑农时有发生,农民对上门收购的粮贩很不信任,却争着把粮卖给兄弟二人。只因兄弟俩不仅从未缺斤短两,价格上还比别

人贵

一分。1998年的一天,王长信到面粉厂送粮,会计将一摞5000元现金当3000元给了他。2000块钱,当时足以支付厂里搬运行3个月的工资,还可以解决收粮缺钱的燃眉之急。刚回家正疲惫的王长信立即开车返回一百多里外的工厂,把钱亲手交给了会计。

2008年,兄弟二人整合6000亩土地,成立了金鹤山粮食合作社,对粮食实行统一播种、施肥、管理,从源头上管控原粮。优质原粮比普通粮食高2分钱,鹤山乡近2万农户尝到了甜头。

2011年中秋节,就在王家

兄弟聚在一起准备团圆饭时,却等来了坏消息。81岁的老父亲王守平在骑车回家路上遭遇车祸,卡车侧翻,把老人埋在石子底下。那年中秋,一家人在医院急诊病房外焦急度过。

原本身体硬朗父亲躺在病床上,吃喝拉撒全都需要照顾,王家兄弟一时难以接受。肇事司机更是忐忑不安,四处筹钱。“再多的钱也换不回父亲的健康,一家人已经陷入悲伤,不能再让另一个家庭塌了天。”望着满脸愁容的肇事司机,他们做出了令人意外的决定,当天让他从交警队提走事故车,并表示不再追究法律责任。除住

院花费的1万元,王家兄弟没再要车主一分钱。

在面粉厂,职工王强的母亲生病急需钱,王长义、王长信兄弟先后垫付9万多元。员工子女上学缺钱,家中有难,他们总会热心相助。街坊缺钱应急,客户遭遇不幸,村里捐资助学、修路架桥,乡内慈善募捐总有他们的身影。多年来,捐款数额从200元到5000元,再到1万元不断增多。

据了解,2014年“山东好人”十大年度人物“评选活动由省委宣传部等主办,经网上投票、评委投票,王长义、王长信凭借诚实守信信人入围十大人物候选人。

气温迅速升高 15日泰城停暖

本报泰安3月12日讯(记者王世腾) 泰安气象台预报,周末最高气温将达到22℃。按照计划,泰城将于15日停止供暖。供热部门表示,尚未接到延长供暖的通知。

12日,泰安气象台发布天气预报,12日夜间到13日,晴间多云,最低气温3℃左右,最高17℃。13日夜间到14日,最低气温4℃左右,最高气温15℃。14日夜间到15日,最低气温7℃,最高气温19℃。16日最高气温更是达到22℃。

“天气越来越热,家里晚上睡觉就盖一床被子。”市民王女士说,按照天气预报,温度还会升高,等到15日停暖,也该穿春装了。“这几天白天穿个衬衫套个厚褂子,晚上在家穿秋裤就行。”市民王先生说,虽然气温不断升高,但是王先生担心万一降温咋办?“泰安这两年的供暖很人性化,如果提前变冷,就会根据温度提前供暖,去年冬天就是提前6天供暖的。”市民王先生,希望供热部门也能看天停暖。

对此泰安市供热部门工作人员告诉记者,他们目前还未接到延长供暖的通知。“我们是看天供暖,也是看天停暖。”工作人员说,“看天停暖”需要得到相关部门的通知。只要得到通知,温度达到了延长供暖的条件,供热部门才会看天停暖,目前还未接到通知要停暖。

125名农村娃坐上大鼻子校车

大津口中心小学学生上放学方便多了

本报泰安3月12日讯(记者薛瑞) 新学期伊始,泰山景区大津口乡购进两辆“大鼻子校车”,交付大津口乡中心小学。目前校车已经顺利上路使用,每天发送10个车次,接送附近村子的孩子上下学。

12日下午,记者来到泰山景区大津口乡中心小学,两辆黄色的大鼻子校车正停在院子里,一大一小两辆车总共可以容纳50多名学生。今年2月,乡政府和乡教委办共同出资52万元,购买了这两辆校车,并于近日投入使用。每辆校车都配备一名专门司机,具有校

车驾驶资格,同时学生专人专座,并有随车照管人员。

校车管理员翟清伟介绍,校车每天共发10个车次,上下午各5次,总共接送125名学生。“接送的学生涉及周围10多个自然村,早上6点40分到7点50分发车,下午4点5分到5分10分发车,接送的学生最远的离这有8公里,小的校车还要走山路。”翟清伟说,校车时速基本不会超过40km/h,当超过60km/h时校车会自动熄火停车。

翟清伟介绍,2003年学校就购置了校车接送学生,但由



学生们排队上车。本报记者薛瑞摄

于车况不好已经淘汰。新购入的大鼻子校车,外形设计在正面撞击时起缓冲作用,车内附带卫星定位与联网,在交警部门就能随时查询车辆行驶情

况,在设计上还能使校车司机无盲区视野。“校车每个季度检修一次,我们还与家长签订了责任书,保证每个学生的安全。”

Suning 苏宁

—为你而省—

谁叫你偷便宜...

坑了我 还鄙视我!

3月“购正点”
买正品来苏宁

苏宁形象代言人:邓超

苏宁3月
购正点

美妆·母婴·百货
食品·酒水·手机

正品承诺
假一赔五

具体活动详情见苏宁易购官网



下载客户端 最高
享(天天神价)再省

30%

四端融合 购物无界



全品类汇聚

多渠道融合

全方位服务

全会员专享

泰安财源大街与校场街交汇处
电话: 0538-6275666

莱芜加州城北首
电话: 0634-5633869

东平儒乐广场1-3楼
电话: 0538-2877111

肥城新华广场1-3楼
电话: 0538-3231558

新泰东方时代广场
电话: 0538-7776885

莱芜钢城钢都大街银座对面
电话: 18615380226



四端融合 购物无界